

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: BC. MICHAL VLÁČIL

Oponent: Doc.Ing.Miloš Koch,CSc.

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Informační technologie

Akademický rok: 2015/2016

Téma diplomové práce: Firemní informační systém

Hodnocení práce:

Diplomant předložil k posouzení práci s názvem **Firemní informační systém**. Název není příliš šťastný, nemluvě o tom že autor nezná příliš ekonomickou terminologii pracuje s pojmy jako podnik a firma poněkud laicky. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V první části se autor zaměřuje na teoretická východiska řešení, autor čerpá z aktuální literatury.

Vlastní řešení popisuje návrh informačního systému. Vzhledem k tomu, že jde o pokrytí základních procesů firmy, která není zdá se příliš specifická, je otázka, zda je opravdu nutné systém vytvářet. Rozsah řešených oblastí je poměrně široký, domnívám se, že autor do práce dal (doufám) pouze vybrané části řešení – jenom sklad nebo DMS by mohlo vydat na samostatnou práci. Odborně jde o standartní slušné řešení, kterému není třeba nic zásadně vytýkat. Ekonomické hodnocení mi přijde poněkud nepřesné a příliš obecné – například pokud je autor ochoten naprogramovat takový systém za 24 tisíc (i kdyby použil svoje již hotové prototypy), tak nemá představu o reálné pracovní nebo cenách v oboru, nebo by systém musel být příliš prostý a jednoduchý, což by asi nebylo pro firmu či podnik ideální.

Stylisticky by práce zasloužila korekturu – obraty jako "První návrh systému bude základnější verze" str.27 působí dojmem, že autor nepíše práci v mateřském jazyku.

Úroveň zpracování práce je vcelku dobrá, bez vážnějších chyb. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka: Uvažujete při práci s dokumenty, že dokumenty musí být přístupné pouze některým pracovníkům podle rolí, a řešíte práci s dokumenty typu schválení, přidělení dokumentu k vyřízení pracovníkovi atp?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1.6.2016

Podpis oponenta diplomové práce